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ercice 1: (5.5 pts)
N . . ' X
Soit 1a fonction f(x) =--
x4 2
. 2
1/ a/ Verifier que f(xX)=1--—-
b/ Déterminer le sens de variation do T sur Jon, -2 ey
¢/ iracer la courbe représentative <% de { dans un repéare orthonormé (O, 1, j)
. ; 1
2 Soit @ la narabeole d'é P S,
T4

al Tracer J)daﬂb le morr & renors
b/ Montrer que x* + 2x” — 12 - :
¢/ Determiner les abscisses des pal ntf o m rsection de Glet .

3/ Soit la fonction g{x) = T
X

al Oetermmer le domaine de dén

4! Déduire la construction de: 1 <

2

wion Dg pu" nontrer que g es m. ,me
g e mémiv repare {justifie

»dans

Exercice 2 : (5 pts)

On donne dans le tableau suivant ies statistiques concernant l'age
aupres d'un bureau d'empioi durant 'un micis.
Age [18, 22] [22, 28] 1 [28, 32]

R 1

Effoctif 12 ‘“g”” 36 R

1/ Déterminer les centres des classes el Veifectif par unité d'amplitude
2/ Déterminer la classe modale de cette série statistique
37 Déterminer 'age moyen des demandeurs d’emploi

|

-4/ Déterminer la médiane de cette série

5/ a/ tracer le polygone des fréquences cumulés croissants

b/ Déduire graphiquement la médiane ainsi que le premier quartile ef le troisieme quartile.

Exercice 3 : (5 pts) X
Dans un plan @, BCD est un triangle isocéle rectangle en B. Le point I est i milieu « Pl
A est la droite perpend:cu:alre a®enBet Aunpoint de A distinct de B (voir firge :\‘)

1/ a/ Montrer que la droite ( \’:rpemdicuieure au plan (ACB)
b/ En déduire que les plarns Si et (ABD) son mrpm diculaires.
2/ al Mentrer que les droite (C bt \AB) sont on i iegenales
h/ En deéduire e pian n gh L Iem
4
3/ Soit J un point de [AB] tel que A = a8, MatNies pomnts tel que Biedoa, i
N
a/ Quelle est la nature du lrangle JCD
b/ Montrer que la dreite (MiN) est paralleie ac plan (BCD)
¢/ Construire la droite A intersection des plans (JMN) et (3CD). Expliquar.
4 Soit K 2 point tel que ABIK csl sarcilciogranime. Monter que i droite (0l est b ! ( ‘

N

circonscrit au triangle BCD.

Exercice 4 : (3.5 pts)

SN J3 | 22 T40 485 ¢ Eiled eitiua - (Qaai¥)

emble = fald,y; o tel que x© +yt 4 2x - 4y = 0}

On considare Fense
Lest un cercle de centra 1-1, 2) el preciser sonrayon,

1/ Montrer que

-

U”i
J

21 Soitiadmonite D 2x +y - £ 5 &
al/ Déterminer une eq: Jaticr‘ cands o
b/ Déterminer les o ,m':im-'iém 0 ;

¢/ Deéduire les équations canésienia
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